1. НАЗНАЧЕНИЕ КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ
Контрольная  работа проводится с целью проверки уровня освоения программного материала по предмету «Вероятность и статистика»  за  курс 10 класса.

2. ДОКУМЕНТЫ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЕ СОДЕРЖАНИЕ И ХАРАКТЕРИСТИКУ КОНТРОЛЬНОЙ  РАБОТЫ
Содержание и основные характеристики проверочных материалов определяются на основе следующих документов:

1. ФГОС СОО, ФОП СОО
2. РАБОЧАЯ ПРОГРАММА учебного предмета «Вероятность и статистика»  для обучающихся 10-11 классов.
3. УСЛОВИЯ  ПРОВЕДЕНИЯ  КОНТРОЛЬНОЙ  РАБОТЫ 
При проведении контрольной  работы предусматривается строгое соблюдение порядка организации и проведения независимой диагностики. Дополнительные материалы и оборудование не используются. Ответы учащиеся записывают в бланк тестирования.

4. ВРЕМЯ ВЫПОЛНЕНИЯ КОНТРОЛЬНОЙ  РАБОТЫ
На выполнение всей работы отводится 45 минут.

5. СОДЕРЖАНИЕ И СТРУКТУРА РАБОТЫ
В таблице представлено распределение заданий варианта по разделам содержания.

	№ вопроса
	Раздел содержания
	Контролируемый элемент содержания (КЭС)


	1
	Элементы теории графов
	1.2

1.3

	2
	Элементы комбинаторики
	2.1

2.3

4.2

	3
	Случайные величины и распределения
	5.3

6.1


6. СИСТЕМА ОЦЕНИВАНИЯ ОТДЕЛЬНЫХ ЗАДАНИЙ И КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ В ЦЕЛОМ
Каждое верно выполненное задание оценивается 1 баллом. Задание считается выполненным верно, если ученик дал ответ, совпадающий с эталоном. Количество баллов за выполнение заданий суммируется.
«2» - менее 5 заданий

«3» - 5-6 заданий

«4» - 7-8 заданий

«5» - 9-10 заданий
Итоговая контрольная работа 10 класс
Итоговая контрольная работа по курсу «Вероятность и статистика»

ВАРИАНТ 1
1. Максим выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 11.

2.  У бабушки 10 чашек: 6 с красными цветами, остальные – с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами.

3.  Вычислите:
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4. В школе семь учителей математики и шесть учителей информатики. Нужно создать экзаменационную комиссию из двух учителей информатики и четырёх учителей математики. Сколькими способами это можно сделать?
5. Определите вероятность того, что при бросании кубика выпало нечетное число очков?

6. Одновременно бросают три симметричные монеты. Какова вероятность того, что выпадут два орла и одна решка?

7. В соревнованиях по толканию ядра участвуют 5 спортсменов из Аргентины, 10 спортсменов из Бразилии, 6 спортсменов из Парагвая и 7 – из Уругвая. Порядок, в котором выступают спортсмены, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, который выступает последним, окажется из Уругвая.

8. Вероятность того, что новый сканер прослужит больше года, равна 0,96. Вероятность того, что он прослужит больше двух лет, равна 0,87. Найдите вероятность того, что он прослужит меньше двух лет, но больше года.

9. Какова вероятность того, что случайно выбранное натуральное число от 25 до 39 делится на 5?

10. Вероятность того, что на тесте по истории обучающийся верно решит больше 10 задач, равна 0,61. Вероятность того, что он решит больше 9 задач, равна 0,69. Найдите вероятность того, что ученик верно решит ровно 10 задач.
Итоговая контрольная работа по курсу «Вероятность и статистика»

ВАРИАНТ 2

1. На экзамене 50 билетов, Коля не выучил 9 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет.

2. Hа блюде 35 пирожков: 9 с мясом, 12 с яйцом и 14 с рыбой. Катя наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с рыбой.

3. Вычислите:
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4. В библиотеке читателю предложили на выбор из новых поступлений 10 книг и 4 журнала. Сколькими cnocoбами он может выбрать из них 3 книги и 2 журнала?
5. Саша наудачу выбирает двузначное число. Найдите вероятность того, что оно оканчивается на 6.

6. Одновременно бросают три симметричные монеты. Какова вероятность того, что выпадут три орла?

7. В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 4 очка. Результат округлите до сотых.

8. Вероятность того, что новый сканер прослужит больше года, равна 0,95. Вероятность того, что он прослужит больше двух лет, равна 0,83. Найдите вероятность того, что он прослужит меньше двух лет, но больше года.

9. Какова вероятность того, что случайно выбранное натуральное число от 42 до 66 делится на 6?

10. Вероятность того, что на тесте по биологии обучающийся верно решит больше 9 задач, равна 0,64. Вероятность того, что он решит больше 8 задач, равна 0,7. Найдите вероятность того, что ученик верно решит ровно 9 задач.
ОТВЕТЫ

ВАРИАНТ 1

1. 0,09

2. 0,4

3. 1) 55 ; 2) 1.

4. 525

5. 0,5

6. 0,375

7. 0,25

8. 0,09

9. 0,2

10. 0,08

ВАРИАНТ 2

1. 0,82

2. 0,4
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4. 720

5. 0,1

6. 0,125

7. 0,08

8. 0,12

9. 0,2

10. 0,06
